

Diário Oficial do Municipio Municipi

Prefeitura Municipal de Guajeru

sexta-feira, 18 de setembro de 2020

Ano VIII - Edição nº 01017 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Guajeru publica



Praça Antônio Carlos Magalhães | S/N | Centro | Guajeru-Ba

www.pmguajeru.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Guajeru

SUMÁRIO

•	DECRETO N	050/2020,	DE 14 [DE SETEMBF	RO DE 2020.
	DECRETO N	° 051/2020,	DE 14 [DE SETEMBF	RO DE 2020.

Praça Antônio Carlos Magalhães | S/N | Centro | Guajeru-Ba www.pmguajeru.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Guajeru

Decreto



PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAJERU CNPJ: 13.284.658/0001-14

DECRETO Nº 050, DE 14 DE SETEMBRO DE 2020.

"Dispõe exoneração sobre a servidora, como abaixo se especifica, e dá outras providências".

O PREFEITO MUNICIPAL DE GUAJERU ESTADO DA BAHIA no uso de suas atribuições legais,

DECRETA:

Art.1º - Fica exonerada a senhora MARIA APARECIDA MARTINS ROCHA, portadora do RG Nº 07845740-81 e CPF Nº: 737.241.655-87 do cargo de Diretora Interina da Escola de Educação Infantil Santa Rosa.

Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 14 de Setembro de 2020.

PRAÇA ANTÓNIO CARLOS MAGALHÃES, 124 - CEP: 45.205-000 Fone/Fax: (77) 3417 2252 - Guajeru - Bahia

Prefeitura Municipal de Guajeru



PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAJERU CNPJ: 13.284.658/0001-14

DECRETO Nº 051, DE 14 DE SETEMBRO DE 2020.

"Dispõe sobre a nomeação da servidora, como abaixo se especifica, e dá outras providências".

O PREFEITO MUNICIPAL DE GUAJERU ESTADO DA BAHIA no uso de suas atribuições legais,

DECRETA:

Art.1º - Fica nomeada a senhora MARIA APARECIDA MARTINS ROCHA, portadora do RG Nº 07845740-81 e CPF Nº: 737.241.655-87 para o cargo de Coordenadora Pedagógica da Escola Municipal Prefeito Antônio Andrade.

Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 14 de Setembro de 2020.

SILMAR ROCHA CANGUSS

PREFFITO

PRAÇA ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES, 124 - CEP: 46.205-000 Fone/Fax: (77) 3417 2252 - Guajeru - Bahía